



军训动员会现场

大同二职中 举行开学典礼暨军训动员大会

本报讯(记者 柴宁)为明确新学期的奋斗目标,增强师生责任感和使命感,激励全校师生振奋精神、锐意进取,为新学期营造浓厚的开学气氛,近日,大同二职中举行2024—2025学年度第一学期开学典礼暨军训动员大会。

在雄壮的国歌声中,升旗仪式拉开了大会的序幕,全体师生面向国旗行注目礼。随后,该校学生代表和教师代表分别作表态发言。教官代表希望全体同学发扬不怕苦、不怕累的战斗精神,以高昂的状态、团结的精神、迎难而上的勇气迎接即将开始的军训生活。新生代表在发言中表达了全体参训学生的决心和信心。

该校相关负责人在军训动员讲话中鼓励同学们珍惜军训机会,勇于挑战自我,将军训中学到的优良作风带入到今后的学习和生活中,努力成为德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

会上,该校法制副校长激励全体学生要进一步提高知法、崇法、守法、用法意识,提升自我保护能力。

在开学思政第一课上,该校领导及老师们表示,希望全体学生要学会做人,在崇德向善中绽放青春光芒。同时,在日常生活中秉持善良之心,推行善良之举,不断修身立德,打牢道德根基,在职业发展的赛道上走得更稳、行得更远,在求知求学中积聚青春能量。



大同市第二高级职业中学校



市职教中心开展青年教师岗前培训

本报讯(记者 曹珂)为全面提高青年教师的综合素质,进一步加强学校教师队伍建设,近日,大同市职业教育中心开展了为期5天的青年教师岗前培训。

该校党支部特成立由教务处、教研室和教研组组成的领导小组,就

师德师风、教学理论、心理健康、学校规章制度以及学校文化与特色等方面内容,对青年教师进行系统的岗前培训。

培训期间,青年教师通过线上和线下相结合的形式进行学习和交流,并通过观摩或参与实际教学活动,将

所学知识和技能应用于实践中,提升自身教学效果。此外,领导小组在青年教师入职后,实时跟踪他们的工作状态和学习进展,帮助他们及时解决问题和提升能力。

该校负责人表示,此次培训的开展,有利于培养青年教师的职业

素养,提高青年教师的职业道德,进一步促进了学校对青年教师培训工作的规范化、制度化和常态化,促使青年教师潜心教学,静心科研,不断提高教学能力、创新能力和学术水平,为今后的教学生涯奠定坚实的基础。

小记者与民俗专家面对面聊学习

9月8日上午,大同日报小记者编辑部特别邀请了我市民俗专家赵佃玺,为50多名大同日报小记者带来了一场以“关于学习的那些事”为主题的讲座,讲座在平城区十八校太阳城校区举行。

讲座现场,80多岁的赵佃玺老师结合亲身经历,与小记者们分享了自己童年的学习生活经历,激励大家要乐学善学、勤于思考,始终保持一颗充满求知好学的心,多阅读、多写作、多观察,捕捉生活中的精彩时刻和新闻热点,做一名优秀的小记者。同时,他还为小记者们讲述了古都大同诸多的历史古迹与绚丽多彩的融合文化,带领大家感受这座千年古都的历史底蕴和文化魅力。小记者们认真倾听,积极思考,并在交流互动环节争相举手提问。面对小记者们提出的各种各样有趣问题,赵老师都一一进行了幽默风趣的解答。

本报记者 闫春平摄



图片新闻

中国精神文明网 中国广告协会

新时代 2023 文明E+公益广告 作品

壮美如画



壮哉交通 美哉中华